

上海两大机场推出暑运便民举措

浦东机场辟儿童安检通道,虹桥机场“无纸化”安检将全面上线

2019年民航暑运已拉开大幕,从7月1日开始,至8月31日结束。暑运中旅客数量直线上升,尤其是带小孩一起出游的旅客数量增加不少。上海两大机场在今年暑运有哪些新举措?

浦东机场

新辟4条儿童安检快速通道

暑运期间,浦东机场预计进出港航班87482架次,同比增长2.23%;进出港旅客1361.95万人次,同比增长3.4%,单日进出港客流极值或将达到24万人次。西北、内蒙古、东北均是暑运热门区域。

浦东机场针对暑运已推出多项新举措。机场WiFi已升级,旅客不

仅可选择使用原有的短信验证和取号机认证的方式,还可选择“微信一键登录”。搭乘东航国内航班的旅客可到T1北岛自助行李托运区,这里有8台自助行李托运终端设备。

针对暑期儿童旅客出行急剧增多的情况,浦东机场在T1国内、T1国际、T2国内、T2国际各设置了1条儿童安检通道,身高1.3米以下的儿童可以与两名大人一同进入儿童安检通道。

此外,浦东机场提醒:5-12岁儿童单独乘坐航班可以在购票时事先申请无成人陪伴服务,家长陪同“无成人陪伴儿童”至机场值机柜台办理,预留的“无成人陪伴儿童”接送人信息需确保准确无误并签字确认。

认。在办理完毕后,陪同人员需在机场等到航班起飞30分钟后方可离开机场,在此期间,需保持手机畅通,如遇航班临时延误取消/返回,工作人员会联系预留手机。

虹桥机场

“无纸化”7月中旬登陆T2

暑运期间,虹桥机场预计起降航班46190架次,同比增长3.78%;进出港旅客778.67万人次,同比增长5.53%,单日极值客流或将达到13万人次。

暑运前夕,虹桥机场安检携手春秋航空率先在T1完善旅客“无纸化”乘机服务,乘坐T1国内航班的旅客只需在完成手机或网上值

机后,凭有效身份证件或值机二维码通过安检并前往登机,旅客登机时也仅需出示二代证或值机二维码由航空公司和安检工作人员扫描确认即可,实现了真正意义上的“无纸化”便捷出行。

T2方面,预计7月中旬就能试行像T1国内出发一样的“无纸化”安检、登机,实现虹桥机场“无纸化”全面上线。

此外,虹桥机场在T2候机厅中央区域增配了4台智能导航互动屏。旅客可触控导视屏中的立体地图指引,按照系统提供的最优路线导引前往登机口、餐饮、商店、贵宾室、母婴室、儿童乐园等楼内场所。

(上接第1版)

在我记忆中,正是由于一些投机奸商和敌特分子利用囤积银元进行黄金、外币、银元的非法交易,严重损害人民币的信誉,因此当年我被调到市公安局刑侦处专查金融案。”杨琦说,就是在那里,他初识了妻子吴秀峰。

1952年,盐城大丰的上海农场急需调工作人员前往,杨琦和吴秀峰都去了。两人相知相恋,1954年成婚,“那一年,我29岁,妻子23岁。”在盐城大丰,杨琦开启了他34年直至离休的农场生涯,“我工作调动频繁:保卫干事、管教科副科长、基建科科长、工业加工厂厂长……细细一算,共换了14次工作。1960和1970年代以工业为主导,农场陆续办了工业加工厂、发电厂、机械制造厂、造纸厂、榨油厂、制盐厂、制药厂等等,最多时十多家厂……现在回头看才发觉很辛苦。1955年,就在第二套人民币开始发行的那年,我们的长女出生。1959年冬,我调农业大队任大队长,住在离家十几里的办公室,一个月回家一两次;妻子也是女拖拉机手、总机、管教、加工厂干部统统当过,早上7点上班,常常深夜归家,回家时3个女儿都睡了。”

二女儿1957年出生,几个月大时忽然发热,“我母亲带她去了农场医院,医生只能看普通的感冒发烧,女儿病情越来越重,妻子只能请假带她回上海求医。一诊断,原来是粟粒性肺结核。上海一治半年多,孩子性命得以保住,连续几年,我和妻子每个月的工资都成了医药费,只能向人借钱。1962年,第三套人民币发行那一年,二女儿被证实经长期链霉素注射导致耳聋。我们深怀愧疚。”在记者采访的时候,杨琦的二女婿正好买菜回来——如今,他们正是和二女儿一家住在一起。“二女儿很懂事,原来住在老房子的时候,考虑到我们年纪大了腿脚不便,她还把自己二楼的房子和我们的五楼对换。现在我们房子宽敞了,住在一起能够彼此照顾。”

杨琦1985年离休,1986年返沪。大女儿与小女儿都是在1977年恢复高考后考回了上海。1989年,从上海公安高等专科学校毕业的小女儿应澳大利亚表兄的邀约出国留学、求职,而后遇到同为上海人的女婿,在澳定居。

“原来在盐城大丰,台风来的时候,我们都是手挽手铸成‘人墙’保卫海堤,现在,海岸都是‘钢筋铁骨’了。”时代的车轮滚滚向前。杨琦说,几十年来,周边的事物都是日新月异,但有些东西始终不变,“就在粮食最紧缺那3年,大女儿说,就在最困难的时期,奶奶仍在领着她们练毛笔字,让她们静心。我始终觉得,这就是我母亲,一位1972年脑溢血去世的普通老人,对我们后代不可磨灭的影响——不管钱多钱少,不管日子如何,心要静。”

5G时代即将来临,如何选手机?价格越来越贵,怎样更划算?

7月3日,国内领先的二手交易平台转转发布《2019年度Q2手机行情报告》(以下简称“转转Q2手机行情”),详解手机市场行情走势。

“转转Q2手机行情”显示,2019年第二季度,新机市场表现依旧疲软;另一方面,二手手机市场交易量在保持持续上涨,特别是随着高品质的二手手机快速流转“下沉”,小镇青年也逐渐成为买卖二手手机的主力消费人群。

新机市场销量疲软 二手手机市场稳步增长

“转转Q2手机行情”指出,在经济放缓背景下,国内用户对手机的价格越来越敏感,消费者换新手机的欲望或多或少受到影响。

从品牌机型看,各大手机厂商在Q2都在主推中低端机型,通过提升配置来吸引消费者。与新机市场疲软不同,“转转Q2手机行情”显示,二手手机市场在二季度依旧保持稳步增长。在二手手机市场,iphone依旧是当之无愧的王者。“转转Q2手机行情”显示,二手iphone第二季度的价格保持平稳,个别机型甚至略有回升,不过和新机售价依然保持明显差距。

东莞取代上海跻身前五 小镇青年最爱iPhone

根据“转转Q2手机行情”显示,在二手手机交易排名前五的城市中,深圳二手手机交易依旧火热,但与第一季度相比,东莞的二手手机交易量大增,取代上海成功跻身top5

宋伟

设立“消费维权联络点” 提升“上海购物”美誉度 750余商家承诺“七日无理由退货”

日前,上海线下零售企业在大宁国际广场集体承诺:在商品没有质量缺陷的情况下,为消费者提供更优质的服务,接受七天无理由退货。这一看齐互联网企业的做法,将进一步提升“上海购物”的消费信任感、信誉度。而为了推进这一服务承诺,本市还设立了“消费维权联络点”,消费者在大众点评网上搜索“维权联络点”即能获得离自己最近的服务网点信息。

“无理由退货”

从线上推行到线下

“无理由退货”,是在商品没有质量缺陷的情况下,为消费者提供更加优质的服务,让利于消费者的行为。2017年,原国家工商总局根据修订的《消费者权益保护法》,出台《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》,“七日无理由退货”成为互联网企业必须履行的法定义务。

这一服务如今将从线上推行到线下。据悉,目前全市已有浦东、静安、黄浦、徐汇、杨浦重点区,百联、苏宁、红星美凯龙、国美、永乐等大型商业企业共750余家商铺门店积极响应、参与承诺。一批优质企业向消费者提供了高于预期的退货服务:好美家、红星美凯龙、C&A等向消费者作出30天无理由退货的服务承诺,美特斯邦威等品牌在消费小票上明确标识了退货政策相关说明。

此外,本市市场监管局还发布“全市四星、五星级消费维权联络点名单”,为推动“七日无理由退货”服务承诺提供制度保障。大众点评网已统一上线公示本市四星级、五星级“消费维权联络点”,消费者在大众点评网上搜索“维权联络点”,即能获得离自己最近的服务网点信息。

担心恶意退货

商家说不能因噎废食

不过,“七日无理由退货”也让外界担心恶意退货是否会出现?“利用消费者保护机制占便宜”的行为出现了怎么办?

对此,商家的反应是不能因噎废食。红星美凯龙真北商场对消费者的承诺是“30天无理由退货”,其负责人就认为,这一做法能够促进消费。“消费者在逛商场的时候,往往看中了一套喜欢的家具,但会犹豫着不下单,这时候商户就可以用‘30天无理由退货’来鼓励他先下单,如果之后选择了其他品牌家具,也能选择‘无理由退货’。这就帮助了一些消费者下定决心,让他们更容易下单,商家也更容易做成生意。”

当然,商家的“无理由退货”也不会毫无门槛,例如服饰类品牌就会要求衣物未穿着、洗涤、损坏并保留吊牌,红星美凯龙则要求“样品、特价品、特殊定制、进口商品不可无理由退货,被退货家具的安装费、物流费和包装费等也要由消费者承担”。

业内人士认为,线下零售企业施行“七日无理由退货”制度,既是对企业商业信誉、商务诚信的考验,也是对个人诚信消费行为的检验标尺,上海的购物环境是否诚实守信、放心便捷?相信这就是一次最好的试金石。

“足球小将”中国首展落户上海

这个暑假,要不要带上自己的孩子,重温年少时对足球的激情和热血?7月5日,《奔跑吧!队长小翼》中国首展在新世界大丸百货正式拉开帷幕,此次展览的策划、设计及呈现的每一个环节全部由《队长小翼》原作者——日本泰斗级漫画大师高桥阳一亲自监修,将粉丝们的童年记忆一一还原在现场。

《队长小翼》是日本泰斗级漫画大师高桥阳一的代表作,被称为日本能踢进世界杯的“功臣”之一。自出版以来,在日本引起热度空前的足球效应,主人公大空翼和日向小次郎、若林源三等一群足球小将们的热血,勇于拼搏、团结合作的足球精神,被足球人一代代传承。里约奥运会《东京八分钟》里首位登场的日本动漫角色便是队长小翼——大空翼。

粉丝们能在中国首展上看到高桥阳一的亲笔手稿以及独家内部设定稿的分区展现,现场还100%还原大空翼&若林源三对决、倒挂金钩等精彩场景。沉浸式巨幕投屏,则能让人重温

《队长小翼》里无数个激燃瞬间。此外,南葛休息室、挑战书足球、若林帽子、小翼队长臂环等动画中场景及物品经典也将一一再现,还有动画中7个队伍,8件队长队服一比一实物还原。

除了突破次元空间,为粉丝重现《队长小翼》中经典场景,展览现场还有数百款《队长小翼》官方限量定制款周边产品独家发售,满足粉丝们“买买买”的需求。本次展览从7月5日延续到9月1日。

用IP展颇具商场同质化,新世界大丸百货堪称上海动漫IP展的标杆之地,此前“奥特曼系列50周年展”、“永远的超级赛亚人——龙珠特展”、“圣斗士星矢燃爆三十年主题展”、“EVA EXPO 3.0——新世纪福音战士潮流展&作品展”等动漫大IP中国首展均在此地举办。而此次在暑期档引入“足球小将”,既打情怀牌,又是亲子牌,最终是要用更好的体验,为实体商场家庭经济与精准营销带来更多可能性和新发展方向。

华师开放教育,我们的人生加油站!

ECNUSOLE
华东师范大学
开放教育学院

2019年秋季学历、培训热招中

网络教育:高升专、专升本、学制2.5年

咨询电话:62233921、62232037

社会培训:1、教师资格证笔试、面试考试培训
2、教师资格证在线学习平台(<http://ecnust.edusoho.cn/>)
3、普通话水平测试培训
4、中级经济师职称考试培训
5、科创学堂/蒲公英创客空间(面向青少年)
6、乐高教师培训/STEM导师培训
7、其他定制培训

招生咨询热线:62233388、62233381

报名地点:上海市中山北路3663号华东师范大学开放教育学院报名处

报名时间:周一至周日8:30--17:00,(除国定节假日之外)

网址:<http://www.bole.ecnu.edu.cn>

凭此广告报名可免报名费哦

注:公交67、69、224、909、876、765、754、829、44、94、136、858、216、837、947路以及地铁3、4号线以及13号线均可到达上述地点。